

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Kristýna Švachová
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Odraz vybraných katastrof ve filmové tvorbě
Autor posudku	Ing. Martin Džermanský

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	E
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	C
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	E
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	D
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	E
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	D (2,49)

Předkládaná bakalářská práce se zabývá problematikou „Odraz vybraných katastrof ve filmové tvorbě“. Cílem práce bylo zkoumání katastrof a jejich promítnutí do filmového žánru. Téma se zaměřuje na vývoj katastrofických událostí a jejich zpracování ve filmech. Dále se především snaží o představení katastrof, identifikaci příčiny, vyhodnocení a jejich zobrazování ve filmu. V teoretické části autorka shrnula katastrofy a aktuální přístupy k jejich řešení, historii filmové tvorby a dílčí závěr.

V praktické části byly vyhodnoceny zvolené filmy. Nežli vyhodnocení je spíše u každého filmu jen shrnut, jakou událostí se film zabýval a jak v něm bylo postupováno. Postrádám srovnání s reálnými postupy a jejich vyhodnocení s reálností uvedenou ve filmu. Takto práce pouze posuzuje dle vlastního smýšlení kvalitu filmu, jako například portál Česko-Slovenská filmová databáze (ČSFD). V práci postrádám návrhovou část, která je i jednou z kritérií hodnocení práce. Provedené analýzy jsou pouze ve formě tabulek s vyhodnocením dle vlastní stupnice. I přes zmíněné práce splnila stanovené cíle. Práci doporučuji k obhajobě a uděluji známku D (2,49).

Otázky k obhajobě:

1. Jaká jsou návrhová opatření vaší práce?
2. Jaké analýzy byly využity v bakalářské práci? Jaká je analýza rizik?
3. Jaký přínos má vaše práce pro oblast ochrany obyvatelstva?

4. Jak reálné jsou výstupy filmů s aktuálními postupy složek IZS a orgány krizového řízení?

V Uherském Hradišti dne 20.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...